



## Старинный храм в испанской Гранаде официально передали в пользование русской православной общине



23 января 2021 года состоялась церемония официальной передачи построенного в XVI веке храма святого апостола Варфоломея в Гранаде в пользование местной общине Московского Патриархата.

Соответствующий договор был подписан в развитие **договоренностей**, достигнутых в ходе прошедшей 13 октября встречи иерарха Русской Православной Церкви архиепископа Мадридского и Лиссабонского Нестора с архиепископом Гранады Франсиско Хавьером Мартинесом Фернандесом.

Церемония началась по завершении богослужения в храме во имя апостола Варфоломея, которое совершил архиепископ Нестор в сослужении секретаря епархиального управления протоиерея Андрея Кордочкина, протоиерея Максима Приходько, протоиерея Михаила

Устименко и диакона Глеба Заики.

В ходе мероприятия владыка Нестор обратился к архиепископу Гранады Франсиско Хавьеру Мартинесу Фернандесу со словами глубокой благодарности за помощь в обретении местным приходом Русской Православной Церкви места для молитвы.

*Служба коммуникации ОВЦС  
по материалам сайта Испано-Португальской епархии*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/60333/>